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Bonpoc | JMa/mer
1 [Fimeercs U B OpraHU3aIMi MEHIO?
A) 11a, JUIst BCeX BO3PACTHEIX TPYIII U PEKUMOB (pyHKIIHOHUPOBAHMS s
OpraHU3aluH
b) na, HO 6€3 yueTa BO3pacTHBIX IPyIII
B) met
2 [BeIBenIeHO Jii IUKIHYHOE MEHIO Il O3HAKOMIICHHUS POIUTENeH u nerei?
A) na v
b) et
3 [BeIBELIEHO JIH €XKEIHEBHOE MEHIO B YI00OHOM JUIsl 03HAKOMJICHHS pOJTENeH U feTeit Mecte?
A) na %4
b) et
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 007
IA) J1a, 10 BCEM JHSIM "4
5) HeT, IMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHU
5. |[B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIieHHbIe OJIF0/1a B IPOIYKTEI
A) n1a, 10 BCEM JIHSIM 4
b) HeT, IMEIOTCSI ITOBTOPBI B CMEKHBIE THU
6. |COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE IUKIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO [IPHEMOB ITHIIH
exuMy (YHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3auu?
A) na v
b) Her
7. [EcTh M B OpraHM3anuy MPUKa3 O CO3/[@HUH U NOPsi/IKe paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na v
b) Het
8 |OT Beex Jiu mapTHil IPUTOTOBIEHHBIX 0JII0/1 CHUMaeTcsl Opakepax?
A) na Vv
b) HeT
9 BrisBisHCh M (AKTHI HE JOIyCKa K pealn3aluy 60/ ¥ IPOIYKTOB 110 pe3yJibTaTaM
a60ThI GpaKepayKHON KOMHCCHH (3a IIEpHOJI HE MeHee Mecsina)?
A) HET Vv
b) na
10 (Co3/1aubl J1M YCIOBHS ISl OPraHM3ALMH [IUTAHHUS JeTei ¢ ydeToM 0COOEHHOCTE] 3110pOBbs
caxapHblil AnalerT, NUIIEBble aJUICPrumu)?
A) na
B) et v
11 [[TpoBoauTcs i yGOpKa OMEIIEHH I Iocie KaXI0ro IpHeMa IHIIH?
A) na 4
b) Her
12 [KauecTBenHO Jiu TIpoBeIeHa yOOpKa MOMEIICHHMIA JUIS IPHEMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl




KOMHCCHH?

A) na v

b) et

13 L(I)(flﬂapymmnucr, JIM B IOMELIECHHSIX JUIS IPUEMa TTHIIHA HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIC]IBI HX
3HEAEATEIBHOCTH?

A) HET V

b) na

14 (Co3ianbl JIM yCIIOBHUSL ISl COOIIONCHHUS A€THMH IPABHJI JIMYHON THTHEHbI?

A) na V

b) et

15 |BBISBISUIHCE JIM 3aMeYaHusi K COOJIOCHUIO JETHMH IIPABUII JINYHOMN THIHEHBI?

A) HEeT vV

b) na

16 [BBIABISUTHCH JIH IIPH CPABHEHHHU PEATH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (paKThI
MCKJIIOUSHUSI OT/IENIBHBIX OJI0]T U3 MEHIO?

A) HET \4

b) na

17 [Mmenu u $akThl BEIIAYM IETSM OCTHIBINEH Ium?

A) HeT VvV

b) na

e Aloce cecrero Moy
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